

Poetul Dumitru Tălvescu a prezentat devenilor placheta de versuri intitulată „Alb”

Raluca STROIA

Zeci de iubitori de poezie au luat parte la inceputul acestei săptămâni la o întâlnire de suflet, prietenească, în care scriitorul Dumitru Tălvescu a lansat noul său volum de versuri intitulat „Alb”. Poet și prozator deopotrivă, Dumitru Tălvescu a prezentat o viziune poetică originală, transpusă în versuri cu un talent deosebit.

Toamna aceasta le-a adus iubitorilor de poezie din Deva un nou volum semnat Dumitru Tălvescu. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, fidelă tradiției de a fi gazda scriitorilor care își lansează noi volume, a organizat în data de 16 noiembrie lansarea plachetei de versuri semnată Dumitru Tălvescu, intitulată „Alb” și apărută la Editura Limes. Ca de obicei, evenimentul s-a desfășurat în primitoare și elegantă Salle d’Or din incinta Deva Mall. Volumul lansat într-o excelență, elegantă și sugestivă ținută grafică, are o amplă postfață scrisă de poetul Eugen Evu care consideră această nouă carte a lui Dumitru Tălvescu

„neo-simbolistică, cromatică – cu ținta schimbării <<reprogramate>>, (...) o carte contrapunctică, (...) scrisă de un moralist cu spirit polemic”.

Cartea, intitulată simplu „Alb”, cuprinde poezii în care tema imaculării, a purității și a idealului artistic revine recurent în versuri de o mare profunzime. „După cum bine știu toți cei care îl cunosc pe Dumitru Tălvescu, acesta a lăsat în urmă o carieră dominată de cifre și calcule contabile, de om de bancă, cum se spune, și s-a dedicat condeiului, scrisului, pentru a ne oferi cărți, versuri, gânduri și confesiuni. Iar acum, acest volum de versuri ne vedește un poet modern, sensibil și dăruit cu talent veritabil. Publicul prezent în sală a avut plăcuta surpriză să constate, încă o dată, că, în era internetului, a computerelor, literatura adevărată poate să-și facă loc și reușește să ajungă drept la inimile cititorilor, cei care așteaptă noi creații literare de valoare. De aceea, Dumitru Tălvescu merită toate felicitările pentru acest nou volum, o nouă invitație în universul fără sfârșit al Poeziei”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

